## ERRATUM

Vol. XXXII, No. 3, Page 190, last word in 8th line from the top: For "the" read "to".